
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

チェック 項目 内容・注意事項 

□ 
三者懇談で決定すること① 

「県内・県外私立高校の受験校決定」 

・専願や併願、コース、第二希望のコースも含め決定します。 

・私立高校の募集要項を、各校ホームページで一度確認して

おきましょう。 

・県外私立で「個人出願」の高校を出願希望している生徒は、

出願の際に個別の封筒などが必要になります。手元にない

人は、高校から取り寄せる等の対応をしておきましょう。 

※特に「洛南」を受験予定の人は、封筒の取り寄せが必ず必

要となります。中学校では取り寄せできませんので、早め

にご準備ください。 

※レターパックプラスやレターパックライトが必要になる

生徒は、中学校で用意することができます。12/23 の終

業式後の出願点検の際に必要かどうかを確認しますので、

希望する場合はその時に伝えてください。 

□ 
三者懇談で決定すること② 

「県立高校の受検校の(ほぼ)決定」 

・「学校独自型」での受検を希望する人は、受検する高校に

よって、また区分によって、必要な書類が異なります。 

自己推薦  …… 「活動実績報告書」 

＋ 各高校が求める書類 

         (実績を証明する書類や、プレゼンに関わる書類など) 

中学校長推薦……生徒は不要 

(ただし、高校によっては実績の証明書類や保険加入等、 

提出や対応が必要な場合があります) 

※いずれもホームページに詳細がアップされていきますの

で、確認のうえ、冬休み中をめどにご準備ください。 

※事前に確認をしますので、以下の〆切日までに、「必要と

判断している書類」を印刷し、担任まで提出してください。 

学校独自型選抜の必要書類提出締切：１月 13日(火) 

□ 手続き依頼書の記入 

・決定しているところは、全て記入します。 

※私立専願の人で「いったん出す」県立高校については、 

まだ記入しないでください。(私立×となった時に、あら

ためて記入していただきます) 

最終提出締切：１２月２3 日(火)朝の会 

□ フローチャートについて 
・県立高校一般選抜の受検校については、今回は最終決定で 

はありませんが、方向性を確認します。 

□ 冬休み中にやっておくこと ※詳細は裏面に書いてあります。 
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【12 月・1 月の書類で出すものの提出〆切と、その内容について】 

１２月２3日(火) ・手続き依頼書(私立の出願内容を記入し、この日までに必ず出す) 
・申込内容確認書(Web出願の私立高校を受験する人のみ)⇒放課後に確認します 

 １月１3日(火) ・私立高校の願書(京都私学) ※滋賀、京都以外は 12/23 に個別に連絡します 
・志願理由書の下書き(県立高校特色選抜を受検する人のみ) 

１月２1 日(水) ・手続き依頼書(県立高校の出願内容を記入し、この日までに必ず出す) 

【今後の〆切日程について】(進路説明会資料より) 

【書類〆切】 ➊ ➋ ➌ ➍ 
校内〆切 １２／２３ １／１３ １／２１ ２／９ 

内容 

●手続き依頼書 
(私立を記入する) 

●活動実績報告書
等 
(県立の学校独自型の書類) 

 

●京都私立の出
願書類 

●手続き依頼書 
(県立を記入する) 

●手続き依頼書 
(志願変更者のみ) 

 
    

【Web〆切】 ① ➁ ③ ④ ➄ 
校内〆切 １２／２３ １／５ ２／１ ２／１１ ２／１５ 

内容 
○私立・Web
出願作業 

 (12/22中) 

○県内私学・
受験料振込 
(～23:59) 

○県立・Web
出願作業 
(～23:59) 

○県立・出願
変更作業 

 (～23:59) 

○県立・手数
料納付 
(～23:59) 

 

進路関係及び高等学校入試日程(進路説明会資料より抜粋、一部変更しています) 

 校内進路予定 県立高校 私立高校 
月 日(曜)  学校独自・一般 通信 県内 県外 

12 

16(火) 

三者懇談会 
基本情報最終確認 
受検希望確認 

中学校長推薦(学力)提示 

 受験校決定 
(専併,受験コースも) 

生徒Web出願手続き(12/22までに) 

～
 

 

22(月)  

23(火) 

終業式 
私立出願指導 
書類〆切➊ 
Web〆切① 

  
➊私立・手続き依頼書提出〆切 
①Web出願内容の確認 
生徒県内私学・受験料振込(1/5までに) 

1 

5(月) Web〆切➁   ➁振込〆切(～23:59)  
6(火) 第7回実テ   (中学校振込確認)  

7(水) 始業式     
8(木)    (中学校点検実施) (振込開始) 
9(金)    (中学校出願実施)  

13(火) 書類〆切➋ 
➋活動実績報告書等 
提出〆切(該当者) 

  (京都私立) 
➋書類〆切 

(他県は個別に設定) 

15(木) 
 

  
願書受付終了(正午) 
受験票印刷(各自) 

 

21(水) 書類〆切➌ 
➌県立・手続き依頼書 

提出〆切 
 

⇐➌は、私立専願の生徒は 
この段階では提出不要 

27(火) 
 生徒出願作業開始 

(9:00～) 
   

30(金)  ↓  事前指導  

提出期限・今後の日程の確認 

 

 



 

 

 

 

 出願に向けてやっておかないといけないことをまとめると、以下の通りとなります。ただ、個別に異なる場

合もありますので、担任の先生と一緒に〆切などについて確認をお願いします。 

 

＜私立高校を受検する人＞ 

・12/23の担当者チェック後、出願システムから振り込みを済ませてください。 

※県外の高校の一部(京都など)で、振込が 3学期にならないとできない高校があります。その高校について

は、12/23 に日程について担当から確認・連絡します。指示に従い、手続きするようにしてください。 

 

＜県立高校 学校独自型選抜を受検する人＞ 

自己推薦での受検を予定している人 

・「活動実績報告書」についての準備をしておきます。 

データは、滋賀県教育委員会のホームページにあります。各高校のホームページからも、リンクが貼っている

ことが多いです。 

※紙で印刷して用意し、手書きで記入をしても良いです。ただし、最終的には生徒のみなさん自身が「PDF形

式にしてアップロード」をすることになりますので、それを考えると、データで入力しているほうが都合が

良いかと思います。 

※書き方のサンプルもアップされているので、確認しながら作成をすすめてください。資格や実績については、

正確な記述をしてください。(「英検 3級」などと省略したような書き方は、×です) 

・その他、各高校が求める書類の準備が何かを確認し、準備をすすめます。 

 実績を証明する書類(賞状や証明書など)や、プレゼンに使用する資料、また持ち込み内容についての書類など、

求められるものは各高校で様々です。各高校のホームページから確認ができますので、各自で確認のうえ、必

要書類の準備をしておきましょう。 

※いずれも、各自で「PDF 形式にしてアップロード」する必要があります。 

※書類に不備があると高校から差し戻されますが、その場合は出願期間内に修正し再提出することになります。

かなり大変ですので、不備がないようしっかり確認をして準備をしてください。 

 

中学校長推薦での受検を予定している人 

・各高校のホームページを確認し、必要な書類や、対応すべき内容を確認します。 

 ※実技試験がある高校は「保険に各自加入することを推奨します」等、案内が出ています。 

  対応に時間がかかることもありますので、必ず各高校のホームページを確認してください。 

 ※証明書類が必要な高校については、中学校側か生徒側か、いずれかからのアップロードが必要となりま

す。三学期に個別に指示しますので、指示にしたがって対応してください。 

 

学校独自型選抜(自己推薦・中学校長推薦とも)の必要書類の提出締切：１月 13 日(火)厳守 

 

 

【参考リンク QRコード】 

 

 

 

 

⇧高校ごとの、要件     ⇧学校独自型入試の内容について   ⇧各高校の、入試情報ページへのリンク 

出願に向けて、冬休み中にやっておくこと 

 

 



 

 

 

 

 今年度より、県立高校の入試制度が新しくなりました。様々な変更がありますが、皆さんはきちんと自分の

入試の内容を把握できていますか？特に、自己推薦・中学校長推薦の受検をする人は、高校によって内容が異

なります。「先輩に聞いていると、面接だけで良くなるって言われてたんやけど……」とか、「お兄ちゃんは入

試は作文だけって言ってたけど、今年は面接もあることになっている……」というように、今までと変更にな

っている高校がたくさんあるので、注意が必要です。自分で調べてみて、対策をすることがとても大切です。 

 入試制度の変更に伴い、今年度は、面接・プレゼンテーションについて、以下の通り対策を「申し込み制」

とさせていただきます。私立・県立問わず、自分の入試項目に「面接」もしくは「プレゼンテーション」があ

る生徒は、下の QR コードを読み込んで、申し込みフォームから申請をしてください。 

 また、他の試験科目についての対策については、以下の【注意事項】の通りの対応とさせていただきます。

ご確認ください。どうぞ、よろしくお願いいたします。 

 
【申し込みの際の注意事項】 

○〆切までに申し込みフォームから申し込みをした生徒について、練習の設定をします。 

○面接については、担任で 1 回目、担任以外の教員(学年主任・進路指導主事・教頭・校長など)で 2回目、 

の計 2回の実施を予定しています。ただし、申し込み人数の状況によっては、1回のみの実施となる場合も

あります。希望する生徒の人数が確定し次第、対象生徒に案内いたします。 

○プレゼンテーションについては、希望する生徒による相互の「発表会」を実施することとします。 

希望する生徒の人数が確定し次第、対象生徒に案内いたします。 

○面接・プレゼンテーションともに、対応する教員はこちらが割り振りをいたします。 

担当の希望はできませんので、ご了承ください。 

○能登川高校・昼間定時制の「集団討論」は、このフォームでは申し込みしません。個別にご相談ください。 

○その他、小論文や作文の対策を希望する場合は、担任または国語科の教員に直接ご相談ください。 

また、体育実技など、専門学科の内容についての対策を希望する場合は、担任または教科担当まで 

個別にご相談ください。 

ただし、いずれの対策においても、対応可能な範囲での限定的な対応となりますので、ご了承ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

申込〆切：2026 年 1 月 6 日(火)23:59 

面接・プレゼンテーションの対策申し込みについて 

 

 


